

V JESENCI SLAVNOSTNĚ STRÍHALI PÁSKU PŮDNÍ VESTAVBY

V březnu byla dokončena část půdní vestavby v Domově důchodců v Jesenci. Jak řekla Týdeníku ředitelka Zuzana Bratterová, domov se tak postupně dostává na úroveň jiných zařízení, jejichž zřizovatelem je Olomoucký kraj.

Jesenec - Právě představitelé Olomouckého kraje – náměstci hejtmána Yvona Kubjatová a Alois Mačák, spolu se starostou Jesence Janem Kvapilem, symbolicky přestříhali pásku nové půdní vestavby. „Nový prostor jsme začali využívat hned po dokončení, už v dubnu se sem začali stěhovat první klienti. Slavnostnější příležitost se ale našla až teď,“ poznamenává Z. Bratterová.

V nové podkrovní vestavbě, která byla původně půdou, vznikly tři nové pokoje a sociální zázemí pro zdravotnický personál, včetně nové pracovny. Snadnější přesun ležících klientů po objektu zároveň poskytuje schodiškový výtah. Podle slov ředitelky však nejde o navýšení kapacity zařízení, ale o zlepšení podmínek pro klienty i personál. „Sedm nových lůžek obsadí klienti z pokojů s více lůžky,“ vysvětluje. Vybavení nové vestavby bylo dodáno z nábytkářské dílny mirovské věznice. „Původně to byly půdní prostory, které se nám

podářilo využít. Daří se tak vytvářet i důstojnější podmínky pro jak pro klienty, tak i pro personál,“ dodává. Nicméně připomíná, že se nedá mluvit o zvyšování úrovně oproti jiným srovnatelným zařízením. Podle jejích slov jde spíš o postupné srovnávání kroku s ostatními. Vzhledem k dispozicím památkového objektu, které je nutno respektovat, zde hraje významnou roli i fakt, že teprve až v poslední době je jesenecký zámek v majetku Kraje, který má tím pádem větší možnost do zařízení investovat.

„Během rekonstrukce se klienti i personál museli vyrovnat se zhoršenými podmínkami. Proto jsme nechtěli hned navazovat s dalšími úpravami. Ty ale proběhnou během letních měsíců, kdy máme v plánu rozdělit velké pokoje na menší. To nám nyní umožňuje i přesunutí klientů do nových prostor v půdní vestavbě,“ prozradila Týdeníku ředitelka. Páteční symbolické stríhání pásky bylo spojeno s tradičním sportovním dnem. Hostitelé z DD Jesenec si pozvali soutěžní družstva z dalších zařízení na Prostějovsku a Olomoucku. Vítězství si z Jesence odvezli senioři z DD Nerudova, pomyslné stříbro zůstalo v Jesenci a bronz putoval do nedalekého Ludmírova. (MH)

Pláštna uléhá pohyb po schodech klientům domova důchodců

